
Volleybalvereniging Far Út 

 
Notulen algemene ledenvergadering van Volleybalvereniging Far Út. 

 

Datum: 17-5-2023 
Plaats: Dorpshuis “Oan it Far” 
Aanwezig: Dio Spronk, Petra Sieperda, Karlijn van der Meeren, Marian de Vries, Diana 
Rodenburg, Antsje Wiersma, Miranda Nagelhout, Grietje van Netten, Evelien Raap, Leonie 
Spronk, Bertus de Vries, Karin Miedema, Ciska van der Veer, Auke Minne Hofman, Ingrid den 
Hoed 
Met kennisgeving afwezig: Wieteke, Petra, Jantina, Marcel, Jeltje, Bram, Klaas, Maaike, 
Anneke 
 
 
1. Opening en vaststellen agenda 

 Ciska opent de vergadering en heet iedereen welkom 
 De agenda wordt vastgesteld. 

 
2. Mededelingen en ingekomen stukken 

 Veilig sportklimaat vast gesteld in samenwerking met HJSC en de Boppeslach. 
 De vereniging gaat een VOG aanvragen voor alle trainers en coaches. 
 De regels omtrent het veilig sportklimaat komen op de site van de verenging te 

staan. 
 De volgende gedragsregels zijn opgesteld: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

Veilig sportklimaat; 
 
1. ik heb respect voor en luister naar trainers en vrijwilligers 
2. ik heb respect voor de tegenstander en voor elkaar 
3. ik accepteer de beslissingen van trainers, scheidsrechters en keurmeesters 
4. ik beledig en pest niemand 
5. ik verneder niemand in woord, gebaar of op social media 
6. ik vloek en scheld niet 
7. ik ben zuinig op de spullen van de vereniging 
8. ik kom niet aan andermans spullen 
9. ik ruim na de training/wedstrijd de materialen mee op 
10. ik praat mét de ander(en) en niet over een ander 
11. ik gebruik geen alcohol of andere verboden middelen tijdens het sporten. 
12. ik ben eerlijk 
 
Contact persoon voor de 3 verenigingen is Janet Gietema 
 
 
Vertrouwenspersoon Janet Gietema 



 Bertus de Vries vraagt of deze regels ook in de kleedkamers/Jister vermeld gaan 
worden? Hierover gaan wij in overleg met de betrokken verenigingen. 

 Dio Spronk vraagt of er ook aan de regels toegevoegd kan worden dat de leden 
elkaar aanspreken in geval van ongepast gedrag. De leden delen een gezamenlijke 
verantwoordelijkheid. Dit wordt ook mee genomen in het overleg met de betrokken 
verenigingen. 

 Veilig sportklimaat wordt officieel aangenomen als beleid van de vereniging. 
 
# Na overleg binnen de bestuursvergadering is er voor gekozen om de gedragsregels niet op 
te hangen in de kleedkamers/Jister. Bestuur is van mening dat wij binnen onze vereniging 
elkaar prima aan kunnen spreken op vervelend gedrag mocht dit in de toekomst een keer 
voorvallen. Gedragsregels worden wel vermeld op de site. 
 
3. Notulen vorige ledenvergadering 2022 

 Geen op- of aanmerkingen en de notulen zijn bij deze vastgesteld. 
 
 
4. Jaarverslag 2022-2023 
 
Het jaarverslag wordt door Ciska gepresenteerd d.m.v. een PowerPoint. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jaarverslag seizoen 2022-2023 

 We hebben een mooi volleybalseizoen gehad dit jaar. Een enthousiaste groep CMV-ers, C-team en een A 
team bij onze jeugd. Zij hebben training gehad van Anneke, Karlijn, Karin en Floor en zijn gesponsord  door 
de Witte Lakenvelder. 

De 3 dames teams hebben mooie wedstrijden gespeeld en goede resultaten gehaald.  

De recreatie dames spelen elk jaar beter. Het eerste team is zelfs kampioen geworden dit jaar en mag naar 
Utrecht voor het nationale kampioenschap. 

Onze trouwe heren bij de recreatie spelen nog steeds met veel plezier op de donderdagavond. 

Begin van dit seizoen hebben we een scheidsrechters cursus gevolgd van Klaas en Tjitske. Nieuwe jeugd 
wordt opgeleid en huidige leden krijgen een opfrisser en kunnen daardoor een niveau hoger fluiten. Het is 
belangrijk dat we fluiten bij elkaar en blijven oefenen zodat de drempel laag blijft. Iedereen wil graag een 
leuke wedstrijd spelen met  daarbij een kundige scheids, dat  verhoogd het plezier en het fanatiek zijn.  

Er is dit jaar een oliebollentoernooi geweest waar een grote opkomst was en er leuke prijzen werden 
uitgereikt. Het A-team heeft gespeeld tegen de heiten, dit was een groot succes. Vind je het leuk om 
activiteiten te organiseren binnen de club laat je dan horen. 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Financiën 
 
5.1 Financieel verslag penningmeester 
Auke Minne doet verslag over de inkomsten en uitgaven. Onbedoeld hebben we wederom 
een gezond jaar gehad. (Saldo had op €0,- uit moeten komen). Het positieve saldo is mede 
veroorzaakt door de Poiesz Jeugdsponsor actie waar wij dit jaar voor ingeloot waren, ook 
Rabo Club Support en het oud-ijzer leverde veel geld op voor de club. Het verslag geeft aan 
dat wij wederom financieel een positief seizoen hebben gehad. Op de spaarrekening van Far 
Út staat ongeveer een jaaromzet aan reserve, iets wat algemeen geadviseerd wordt. 
 
5.2 Verslag kascommissie 
Op 10 mei hebben Marian de Vries en Klaas de Groot de kas gecontroleerd en goedgekeurd 
en hebben hier verslag van uit gebracht. Opmerking in het verslag is dat de trainerskosten nu 
deels worden meegenomen als negatieve contributie (in het geval van leden die ook training 
geven) maar eigenlijk als kostenpost meegenomen dienen te worden. Bestuur neemt dit 
mee als voorstel en bekijkt of dit meegenomen gaat worden. 
 
# Het bestuur neemt het advies met betrekking tot de trainerskosten over. 
 
 
5.3 Benoeming nieuwe kascommissie 
Marian de Vries (2e jaar) en Dio Spronk zullen volgend jaar de kascontrole gaan uitvoeren. 
 
5.4 Begroting 2023-2024 
Auke Minne geeft een verslag van de begroting voor 2023-2024. 
 
 

 

De grootste actie en bron van inkomsten van onze club is het oud ijzer. Een fantastisch team van vrijwilligers 
onder leiding van Auke Minne zorgt hiervoor. Dit jaar stond Far ut bij de Poiesz in IJlst en dat leverde 870 
Euro op.  

Rabo clubactie levert 674 Euro op dit jaar. 

Bedankt alle sponsors, trainers, scheidsrechters en vrijwilligers, zonder hen kan far ut niet bestaan. Ouders 
bedankt voor jullie hulp om de kinderen een mooi volleybalseizoen te geven.  

Wij hopen komend seizoen ook weer te rekenen op hulp van onze leden. We zoeken nieuwe trainers, 
coaches en altijd scheidsrechters.  

 



5.5 Vaststellen contributie 2022/2023 
Omdat er afgelopen seizoen meer is binnen gekomen dan verwacht wordt de contributie 
vooralsnog niet verhoogd. De contributie is echter nog niet definitief omdat trainers en 
trainingstijden nog niet bekend zijn/vast staan. Er wordt door Auke Minne een 
onderbouwing gegeven hoe de contributie tot stand komt.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Bespreken trainingstijden seizoen 2022-2023 
De trainingsdagen en tijden zijn nog niet bekend. Pas als de trainers bekend zijn kunnen de 
trainingsdagen en tijden hierop afgestemd worden. We proberen het voor alle teams zo 
optimaal mogelijk rond te krijgen. Vraag aan leden is om ook zelf rond te kijken naar een 
trainer. 

 Bertus de Vries en Dio Spronk geven aan erg content te zijn met hun trainingsavond. 
 
7. Bespreking wedstrijddagen seizoen 2022-2023 

 Meisjes A en B spelen hun wedstrijden op zaterdag en thuis in Hommerts. 
 DJ 21 spelen hun wedstrijden op zaterdag en thuis in IJlst. 
 Dames 1 spelen hun wedstrijden op vrijdag en thuis in IJlst. 
 Dames 2 en recreatie teams spelen hun wedstrijden op vrijdag en thuis in Hommerts. 

 
8. Bestuursverkiezing 

 Met een digitaal bloemetje en een verrassingspakket nemen we na 12 jaar afscheid 
van Auke Minne als penningmeester van de club. Hij heeft erg veel betekend en laat 
de club achter met een gezonde financiële basis. Daarvoor dank! 

 Evelien Raap-Konst en Grietje van Netten worden welkom geheten binnen het 
bestuur. Evelien neemt de taken van Auke Minne over en Grietje komt het bestuur 
als algemeen lid versterken. 

 
 
 

C O N C E P T  Contributie 2023/2024  

Dames 1   € 290,-  
Dames 2   € 210,-   

 Dames Recr. 1   € 135,-     
Dames Recr. 2 & 3  € 135,-  
Recreatie Heren  € 105,- 
Dames onder 21  € 250,- 
Meisjes A  €  225,-  
Meisjes C       €  225,-         
Circulatie 1&2, 3&4 €  107,50 

 



9. Rondvraag 
 Dio Spronk; Kan er weer een Mix-toenooi georganiseerd worden op de avond van de 

jaarvergadering? Was altijd erg gezellig en zorgt wellicht ook voor meer leden bij de 
vergadering. Bestuur neemt dit mee ter overweging. 

 Sigrid Nagelhout;  Kan er komend seizoen ook gewisseld kan worden qua tijdstip met 
Dames 1?  Dames 2 trainen nu al een paar jaar laat en zouden het waarderen als dit 
om en om kan ieder jaar. Bestuur neemt dit mee ter overweging. 

 Petra Sieperda; zijn er wel voldoende coaches? Coaches worden pas benaderd als de 
trainers bekend zijn. Soms hebben we een trainer die ook kan en wil coachen. 

 Petra Sieperda; de dames recreatie competitie. Kan die ook meer op nivo? 
Hier is al contact over geweest met de Nevobo maar er is nog geen duidelijkheid 
over. Er moet meer bekendheid komen binnen de verenigingen zodat er meer teams 
bij komen. In het midden en zuiden van het land is de competitie bekender en meer 
op nivo dan bij ons. 

 Ciska van der Veer; spelen we nog steeds met plezier?  Een volmondig JA klinkt in de 
zaal. 

 
# bestuur gaat nadenken over een andere invulling van de jaarvergadering. Er is inmiddels 
een oliebollentoernooi en Beachvolleybal om die reden heeft een mix-toernooi niet de 
voorkeur van het bestuur. 
 
10. Sluiting 
Ciska sluit de ledenvergadering  en bedankt iedereen voor hun aanwezigheid en bijdrage aan 
de vergadering 


